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 НОВИ САД - Католици, протестанти, англиканци, неке православне цркве и бројне
мање цркве, прослављају Васкрсење Исуса Христа, празник који симболизује победу
живота над смрћу, али се због пандемије неће одлазити у цркве. Данас у подне, из
Ватикана РТВ преноси ускршњу поруку папе Фрање "Urbi et Orbi" - Граду и свету.

  Ускрс је највећи хришћански празник јер суштина хришћанског учења означава
Христово васкрснуће из мртвих.   

Ускршње славље је за вернике крај Великог поста, а први мрсни залогаји су васкршња
јаја која се, према древном обичају, фарбају у црвено као симбол проливене крви
Христове.

  

Према предању, прва јаја је цару Тиберију поклонила Марија Магдалена, која је у Рим
дошла са поруком о васкрсењу.

  

Јаје је симбол обнављања природе и живота и као што бадњак горећи на огњишту даје
посебну чар божићној ноћи, тако исто ускршње црвено јаје значи радост и за оне који га
дају и за оне који га примају.

  

Верници, по устаљеној традицији, ускршња јаја боје на Велики петак, када се, иначе,
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ништа друго не ради, већ су наше мисли упућене на догађај Христовог невиног страдања
и понижења, од људи, на Голготи и Јерусалиму.

  

Прво обојено јаје, оставља се на страну до идућег Ускрса и зове "чуваркућа".

  

Београдски надбискуп Станислав Хочевар је у ускршњој посланици оценио да народи и
државе улажу дивовске напоре за телесно здравље и телесну лепоту, док се о
човековом духу, данас не говори много.

  

Честитке грађанима и свештенству, упутили су председник Александар Вучић,
премијерка Ана Брнабић и министри Никола Селаковић, Бранислав Недимовић, Милан
Кркобабић и директор Канцеларије за Косово и Метохију Петар Петковић.

  
  

Није најважније и сигуран сам да је ненамерна грешка - али скренуо бих још једном
пажњу колегама са Н1 и Данаса (а сигурно има и других) да се данас не прославља
"ускрс по грегоријанском календару". И да је то погрешан наслов, направљен по
погрешној аналогији са слављењем Божића. https://t.co/Mt17J0E2fI

  — Ђорђе Вукадиновић (@djordjenspm) April 4, 2021    

(РТС-РТВ)
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